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لیست خارجی پرسپولیس چطور 2 جای خالی پیدا کرد

 کارتال گاف داد یا افشاگری کرد؟

 اسماعیل کارتال در مراسم معارفه خود به‌عنوان سرمربی 
جدید تیم فوتبال پرسپولیس با اشاره به شرایط کنونی 
بازیکنان، به خصوص وضعیت مصدومیت برخی از آنها، به 
جذب دو بازیکن جدید خارجی اشاره کرد و بر اهمیت این 
موضوع تأکید کرد. با این حال، نگاهی به لیست کنونی 
پرسپولیس نشان می‌دهد که این باشگاه عملاً سهمیه‌ای 
برای جذب بازیکن خارجی ندارد. این موضوع به خصوص 
پس از شنیده‌هایی مبنی بر فسخ قرارداد لوکاس ژوائو، 
موجب به وجود آمدن ابهاماتی در خصوص این صحبت 
سرمربی جدید پرسپولیس شد. حتی اگر قرارداد ژوائو فسخ 
شده باشد لیست پرسپولیس یک جالی خالی پیدا خواهد 
کرد اما سؤالی که مطرح می‌شود این است که آیا فقط 
قرارداد لوکاس ژوائو فسخ شده است یا اینکه قرارداد ایوب 
العملود نیز به پایان رسیده است؟ در این صورت، پرسپولیس 
می‌تواند با دو سهمیه خالی به جذب بازیکنان جدید 
بپردازد.  با توجه به مصدومیت‌های متوالی و درخشش 
فرشاد فرجی در پست دفاع راست، از مدت‌ها پیش 
گمانه‌زنی‌هایی مبنی بر مازاد اعلام شدن ایوب العملود به 
عنوان یکی از بازیکنان فعلی پرسپولیس به گوش می‌رسید 
و در برخی از رسانه‌ها مقصد او نیز لیگ مراکش اعلام شده 
بود. هر چند که مدافع مراکشی پرسپولیس دقیقاً سه روز 
پیش در گفت‌وگویی با روزنامه هسبورت مراکش عنوان کرده 
بود که خبر بازگشت من به لیگ مراکش درست نیست و در 
پرسپولیس راحت است اما این صحبت‌های کارتال بار دیگر 
این شایعه را به وجود آورد که آیا پرسپولیس قرارداد لوکاس 
و ایوب را فسخ کرده تا دو بازیکن جدید به خدمت بگیرد؟
 هرچند که هنوز باشگاه پرسپولیس واکنشی به این 
صحبت‌های کارتال نداشته و خبر رسمی مبنی بر فسخ 
قرارداد بازیکنان خارجی‌اش امضا نکرده اما این صحبت‌ها 
یا یک گاف سهوی از سوی کارتال بوده یا او دست به افشاگری 
از اطلاعاتی داده که احتمالاً از سوی مدیرعامل باشگاه به او 
رسیده است. ایران ورزشی در این خصوص قصد پیگیری 
از سازمان لیگ داشت که مسئولان این نهاد اعام کردند 
برای انتشار این اطلاعات از سوی مدیران سازمان لیگ با 
محدودیت رو به رو شدند و به رسانه‌ها اعلام شد که اخبار 
فسخ قراردادها تنها از طریق رسانه‌های رسمی باشگاه و یا 

رسانه سازمان لیگ اطلاع‌رسانی خواهد شد.

 گام بلند بانوان پرسپولیس 
برای صعود به لیگ برتر

تیم فوتبال بانوان پرسپولیس در دیدار رفت از مرحله 
نیمه نهایی مسابقات لیگ دسته اول باشگاه‌های 
کشور در اهواز برابر فولاد به برتری رسید و گام بلندی 
برای صعود به لیگ برتر برداشت. بانوان سرخپوش 
فوتبال ایران، چهارشنبه در ورزشگاه تختی اهواز و 
در چهارچوب دیدارهای رفت نیمه‌نهایی دسته یک 
بانوان فوتبال ایران مقابل فولاد خوزستان قرار گرفتند 
و با پیروزی سه بر صفر مقابل این تیم، گام بلندی برای 
صعود به لیگ برتر برداشتند. گل‌های پرسپولیس در 
این مسابقه توسط فاطمه قاسمی )دو گل( و فاطمه 
امیری به ثمر رسید. پرسپولیس در بازی برگشت و در 
ورزشگاه شهید درفشی‌فر میزبان تیم فولاد خوزستان 

بود. خواهد 

جدایی مربی بدنساز مراکشی 
 ادریس سیسی، مربی بدنساز مراکشی پرسپولیس که 
با حضور گاریدو به کادر فنی سرخ پوشان پیوسته بود، 
بعد از حضور اسماعیل کارتال و اعلام عدم نیاز این 

مربی ترک تبار از جمع سرخپوشان جدا شد.

اعلام برنامه سفر به عربستان
 کاروان پرسپولیس به منظور برگزاری دیدار مقابل 
الهال عربستان در لیگ نخبگان اول هفته آینده 
ایران را ترک می‌کند. با توجه به برنامه‌ریزی‌های 
صورت گرفته پرسپولیسی‌ها شنبه صبح با پرواز 
چارتر تهران را به مقصد ریاض ترک می‌کنند تا برای 
رویارویی برابر الهال آماده شوند. دیدار الهلال و 
پرسپولیس در هفته هفتم لیگ نخبگان سه‌شنبه ۱۶ 

بهمن در عربستان برگزار می‌شود.

تغییر ساعت مسابقه فولاد – پرسپولیس
 با اعلام سازمان لیگ ساعت برگزاری دو مسابقه 
از هفته هجدهم لیگ برتر باشگاه‌های کشور فصل 
۱۴۰۴-۱۴۰۳ تغییر کرد و بدین ترتیب مسابقه دو تیم 
فولاد خوزستان – پرسپولیس روز جمعه ۱۲ بهمن به 
جای ساعت ۱۷:۱۵ در ساعت ۱۶ در ورزشگاه شهدای 

فولاد اهواز آغاز می‌شود.

پیروزی پر گل جوانان پرسپولیس در دربی
تیم جوانان پرسپولیس در چهارچوب دیدارهای هفته 
بیست و ششم لیگ برتر تهران به پیروزی پرگل دست 
پیدا کرد و استقلال را مقهور خود ساخت. این بازی 
در حالی انجام شد که جدای از حساسیت دربی، 
شاگردان بهادر عبدی در رتبه دوم برای بازپس‌گیری 
صدر جدول تصمیم به پیروزی در بازی‌های باقی‌مانده 
دارند. این شرایط حساسیت بازی را برای سرخپوشان 

بیشتر کرده بود. 
سرخپوشان جوان در نهایت امتیازات این بازی 
را با پیروزی قاطع سه بر صفر از آن خود کردند تا 
۵۳ امتیازی شوند. بهراد مهاجر و بنیامین علیپور 
گلزنی  پرسپولیس  برای  این مصاف  )دو گل( در 
کردند. سهیل صحرایی که خود از آکادمی باشگاه 
به تیم بزرگسالان پیوسته، در ورزشگاه پرسپولیس 
 حضور پیدا کرد تا از نزدیک نظاره‌گر این مسابقه 

باشد. 
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رابطه کارتال و باقری خوب است

درویش: سرمربی ترک انتخاب کمیته فنی بود
کریم باقری: 

همیشه در خدمت 
پرسپولیس هستم

جدایی سیدجلال 
 از پرسپولیس 

بعد از 8 سال رضا درویش در مراسم معارفه اسماعیل 
کارتال سرمربی جدید پرسپولیس گفت: 
»در یک ماه گذشته، کمیته‌ای برای بررسی 
گزینه‌های مختلف تشکیل دادیم و با بسیاری 
از این گزینه‌ها وارد مذاکره شدیم که یا 
تمایل به ورود به ایران نداشتند یا چیزهایی 
می‌خواستند که برای کار در تهران مهیا نبود. 
مشکلاتی پیش می‌آمد که باعث می‌شد با 
وجود توافق اولیه، خیلی از این گزینه‌ها را 
از دست بدهیم. کمیته فنی چهار مربی را 
انتخاب کرد که کارتال یکی از نفرات اصلی 

» . بود
 وی با بیان اینکه از 10 روز پیش از انتخاب 
به‌عنوان سرمربی پرسپولیس با کارتال مذاکره 
کرده بود، افزود: »وقفه‌ای در این میان ایجاد 
شد و پس از آن به همراه دوستان همکار و 
حمید استیلی به ترکیه رفتیم. ملاقات‌های 
خوب، تکنیکی‌تر و چالشی‌تری برگزار کردیم 

و خوشبختانه کارتال لبیک گفت.«
 مدیرعامل پرسپولیس با تمجید از سرمربی 
جدید سرخپوشان عنوان کرد: »کارتال با 
آغوش باز پذیرا و اینقدر به کار علاقه‌مند بود 
که ساعت 11 یا 12 شب که کارمان تمام شد، 
اعام آمادگی کرد تا با اولین پرواز، به همراه 
همکارانش به تهران بیاید. او از فرودگاه به 
تمرین آمد و روز بعد به ورزشگاه رفت. کارتال 

و همکارانش از دقیقه یک، بازی با تراکتور را 
کردند.« بررسی 

 درویش با بیان اینکه همگان از سوابق کارتال 
مطلع هستند، گفت: »او نزدیک 300 مسابقه 
برای فنرباغچه به میدان رفته و سال‌ها مربی 
و سرمربی این تیم بوده است. کارتال چندین 
تیم لیگ یکی را به لیگ برتر )ترکیه( آورده و 
ویژگی بسیار برجسته او که با پرسپولیس 
مترادف است، جنگندگی و تلاش زائدالوصف 

برای گلزنی بود.«
 وی امتیازات کارتال با فنرباغچه را زبانزد 
دانست و تصریح کرد: »او بیشترین گلِ زده 
در تاریخ باشگاهی اروپا را در کارنامه دارد و 
این مسأله، اشتیاق هواداران پرسپولیس را 
بیشتر می‌کند. از زحمات کریم باقری تشکر 
می‌کنم. هنگامی که برای انتخاب مربی 
تاش می‌کردیم، او قبول مسئولیت کرد و 

تیم را هیچ‌وقت تنها نگذاشت.«
 مدیرعامل باشگاه پرسپولیس در ادامه 
تمجیدهای خود از مربی تیم فوتبال این 
باشگاه گفت: »باقری تلاش نکرد از فرصت به 
گونه دیگری استفاده کند و کاماً در خدمت 
پرسپولیس بود. کارتال رابطه حسنه‌ای با 
او دارد و ان‌شاءالله این وحدت باعث ارتقای 
باشگاه پرسپولیس و رسیدن باشگاه به جایگاه 

شایسته آن شود.«

پس از معارفه اسماعیل کارتال به 
عنوان سرمربی پرسپولیس، باشگاه 
برای  باقری  کریم  از  پرسپولیس 
سرمربیگری در این تیم تقدیر کرد و 
یک تابلوفرش نیز به او اهدا کرد. 

صحبت‌های  در  هم  باقری  کریم 
کوتاه خود عنوان کرد: »از باشگاه 
پرسپولیس و آقای درویش و همچنین 
سرمربی عزیز که به من لطف داشتند 
تشکر می‌کنم. امیدوارم بتوانم به 
ایشان و تیم پرسپولیس کمک کنم. 
به ایشان و آقای کارتال خوشامد 
می‌گویم و امیدوارم با هم بتوانیم 
 پرسپولیس را به جایگاهی که باید 

برسانیم.
امیدوارم در این مدت که آقای درویش 
این مسئولیت را به ما سپرده بودند، 
توانسته باشیم کار را تا جایی که باید 
انجام داده باشیم و در خدمت تیم بزرگ 
پرسپولیس بوده باشیم. سیدجلال 
حسینی، خانبان، تشکری‌نیا، اینیسیو و 
سیسی خیلی به ما کمک کردند و الان 

هم که سرمربی آمده است.«

 با آمدن اسماعیل کارتال و دستیارانش 
به پرسپولیس پرونده حضور سیدجلال 
حسینی به عنوان بازیکن و مربی بعد 
از ۸ سال در این تیم بسته شد و این 
چهره محبوب رسماً از تیم پرسپولیس 
جدا شد. بعد از پیروزی پرسپولیس 
دوشنبه،  روز  از  و  تراکتور  مقابل 
اسماعیل کارتال و کادرش کار خودشان 
 را در پرسپولیس به صورت رسمی شروع 

کردند.
 این مسأله باعث جدایی برخی از 
اعضای کادرفنی قبلی پرسپولیس از 

این تیم شد. 
ابتدا انسیو جرسی مربی دروازه‌بان‌های 
برزیلی و ادریس ساسی از این تیم 
جدا شد و بعد از آن هم نوبت به 
سیدجلال حسینی رسید تا کارش در 
پرسپولیس تمام شود. حسینی از روز 
دوشنبه دیگر در تمرین پرسپولیس 
حضور پیدا نکرد و روز گذشته هم 
وسایلش را از ورزشگاه کاظمی جمع 
جدا  پرسپولیس  از  رسماً  تا   کرد 

شود.

شاید امید به آینده

کارتال مورد حمایت پیشکسوتان
بعد از جدایی سرمربی پرسپولیس و حضور کریم 
پیشکسوتان  تیم،  این  کادرفنی  رأس  در  باقری 
سرخپوش، حمایت‌های زیادی از باقری برای ادامه کار 
روی نیمکت پرسپولیس داشتند و البته برخی‌ها هم 
معتقد بودند که نباید این اتفاق رخ دهد. بالاخره بعد 
از چند هفته مسئولان پرسپولیس پس از مطرح شدن 
برخی اسامی که نهایتاً به همکاری منجر نشد، کارتال 
ترکیه‌ای را برای همکاری جذب کردند و به تفاهم 
رسیدند. این سرمربی در بازی حساس پرسپولیس 
مقابل تراکتور، در تهران بود و اتفاقاً این بازی سخت 
به نفع پرسپولیسی‌ها به پایان رسید که انگار حضور 
این مربی ترکیه‌ای برای سرخپوشان خوش‌یمن بوده 
است. اما جالب است که پیشکسوتان پرسپولیس 
بعد از حضور کارتال تقریباً سکوت کردند و انگار 
این سکوت به نوعی حمایت از سرمربی جدید 
سرخپوشان است. شاید هم پیشکسوتان پرسپولیس 
امید به آینده دارند و فکر می کنند کارتال با سابقه 
مربیگری که دارد، می‌تواند پرسپولیسی‌ها را مجدداً 
به روزهای خوبش بازگرداند. هرچند فعلاً متأسفانه 
مربیان خارجی که به جمع لیگ برتری‌ها اضافه 
شده‌اند، تاحدودی نتوانسته‌اند نتایج خوبی کسب 
کنند و موفق نبودند، اما به نظر می‌رسد مربی 
ترکیه‌ای به دنبال موفقیت با پرسپولیسی‌ها بوده و 

خیلی جدی کارش را شروع کرده است.

 اسماعیل کارتال در مراسم معارفه خود به‌عنوان 
سرمربی جدید تیم فوتبال پرسپولیس در 
جمع اصحاب رسانه در خصوص شروع 
پروژه جدیدش با پرسپولیس گفت: »خیلی 
خوشحالم در کشوری مسلمان حضور دارم و به 
شما برای حضورتان در اینجا خوشامد می‌گویم. 
قبل از حضور در ایران درباره پرسپولیس تحقیق 
کرده بودم. پرسپولیس هواداران پرشوری دارد و 
فهمیدم نزدیک به 40 میلیون هوادار از این تیم 
حمایت می‌کنند. متوجه شدم پرسپولیس 
جامعه هواداری پرشوری دارد و تیم ریشه‌داری 
در ایران است. پرسپولیس باشگاهی با اهداف 
بزرگ و پر از موفقیت است. من هم دوست 
داشتم اهدافم را با باشگاه پرسپولیس یکی کنم 

و به موفقیت‌های بزرگ برسیم.
 سرمربی جدید پرسپولیس با اشاره به فلسفه 
فوتبالی‌اش خاطرنشان کرد: »باید از مدیریت 
باشگاه تشکر کنم که من را انتخاب کردند و 
سهم زیادی برای حضورم در ایران داشتند. کمی 
می‌خواهم درباره خودم صحبت کنم، فلسفه 
بازی من فوتبال رو به جلوست. دلیل جدایی‌ام 
از فنرباغچه این بود که دو کنگره در این باشگاه 
بود و دو نفر برای ریاست باشگاه رقابت سختی 
داشتند. این دو برای اینکه مورینیو را انتخاب 
کنند، رقابت کردند و من هم مجبور شدم 
از این باشگاه جدا شوم. من در حال حاضر 
سرمربی پرسپولیس هستم و همراه با اکیپی 
که در اختیارم هست، تجربیاتم را از نظر تکنیکی 
و تاکتیکی در اختیار پرسپولیس می‌گذارم و به 
همراه رضا درویش تیم را سازماندهی خواهیم 
کرد. من با مربیان بزرگی کار کرده‌ام، یکی از آنها 
یواخیم لوو است که سال‌ها سرمربی تیم ملی 
آلمان بود. ما با هم دوست صمیمی هستیم. 
ایشان را دعوت کرده‌ام و حتماً به ایران می‌آید.
 وی بار دیگر با اشاره به کار کردن با مربیان 
مطرح جهان تصریح کرد: »نفر بعدی گاس 
هدینیگ است که در تیم ملی هلند، بارسلونا 
و... کار کرده است. او مانند پدر من است و 

ماه‌ها کنارش حضور داشتم و بزرگ شدم. 
کارلوس آلبرتو پریرا دو بار برزیل را قهرمان جام 
جهانی کرد و با او نیز کار کردم. زمانی که فوتبالم 
در فنرباغچه تمام شد به‌عنوان مربی آکادمی 
این باشگاه شروع به کار کردم. اولین تکنیک 
و تاکتیک‌ها را پریرا به من یاد داد، اما به این 
راضی نبودم، چرا که فوتبال چاهی است که تهَ 
ندارد. من و تیم فنی‌ام اصاً از اینکه دانش‌مان 
را بیشتر کنیم، کم نمی‌گذاریم و چیزهایی که 
در فوتبال به لحاظ تکنیکی و تاکتیکی وجود 
دارد را دنبال خواهیم کرد. اگر این چیزها را 
نداشته باشیم نمی‌توانیم در تیم بزرگی مثل 

پرسپولیس مدیریت کنید.
 کارتال راجع به برنامه‌اش برای توجه به آکادمی 
پرسپولیس خاطر نشان کرد: »برنامه‌ریزی 
هفتگی ما برای تیم این است که برخی از 

بازیکنان بازی می‌کنند یا برخی بازی نمی‌کنند. 
از تیم‌های پایه بازیکن دعوت می‌کنیم تا در 
تمرینات شرکت کنند. از روزی که آمدم سه چهار 
بازیکن به تمرینات اضافه شده‌اند. آردا گولر را 
همه می‌شناسید، او 16 ساله بود که در آکادمی 
فنرباغچه بود و مستقیم به تیم اصلی آوردیم 
و سال آینده با 30 میلیون دلار ترانسفر کردیم. 
 هنوز هم 20 درصد از قراردادش برای فنرباغچه 

است.«
 سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس با اشاره به 
تقابل بسیار سخت مقابل النصر و الهلال 
عربستان در لیگ نخبگان آسیا، گفت: »دو 
بازی مهم آسیایی داریم که راحت نیستند. 
برای اینکه در دو جام بجنگیم باید واقع‌بین 
باشیم. کیفیت رقبای‌مان از لحاظ اقتصادی 
مشخص است. ما هم برای طرفدار پرسپولیس 

که از ما انتظار دارند هر کاری خواهیم کرد، ولی 
در زمان سختی قرار داریم. همان‌طور که گفتم 
مصدومان زیادی داریم و باید هر چهار روز 
بازی کنیم. ما باید از این زمان به بهترین نحو 
استفاده کنیم و امیدوارم از پس آن بربیاییم.«
 سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس در مورد جدایی 
سیدجلال حسینی از کادر فنی سرخپوشان 
خاطر نشان کرد: »با حسینی که فوتبالیست 
قوی تیم ملی و پرسپولیس بوده است، صحبت 
کرده‌ام. روز اولی که در تمرینات بودیم بدون 
اینکه به کسی بگوییم بیاید یا نیاید، ایشان 
نیامد. حسینی فردای آن روز با کریم باقری 
آمد و خودش را معرفی کرد. به او گفتم بیا چند 
هفته‌ای با هم کار کنیم و اگر دوست داشتیم 
همکاری می‌کنیم و اگر هم نتوانیم دوستانه 

اطاع می‌دهیم.«

گاس هیدینگ مثل پدر من است

کارتال: یواخیم لوو را به ایران می آورم

 پرسپولیس و فولاد در هفته هجدهم 
رقابت‌های لیگ برتر باید روز جمعه 
۱۲ بهمن و در ورزشگاه شهدای فولاد از 
ساعت ۱6 رودرروی هم قرار گیرند. این 
دیدار نه‌تنها از لحاظ جایگاه جدول، 
بلکه از نظر تحولات مدیریتی و بازیکنی 

نیز حائز اهمیت است.
 پرسپولیس پس از دورانی که یحیی 
گل‌محمدی سرمربی آن بود، اکنون 
با اسماعیل کارتال به عرصه رقابت‌ها 
بازمی‌گردد. این بازی نخستین دیداری 
خواهد بود که »اسماعیل کارتال« به 
عنوان سرمربی روی نیمکت پرسپولیس 
با  حضور خواهد داشت و کارش را 
سرخ‌ها مقابل سرمربی سابق این تیم 
 لیگ برتر فوتبال  )یحیی گل محمدی( در
ایران آغاز خواهد کرد. او باید تیمی را که 
تحت فشار است، در برابر رقیبی قوی 
و سرسخت به میدان فرستد. فولاد، 
به‌خصوص در فصل جاری، عملکرد 

قابل قبولی داشته و در هر مسابقه‌ای 
که به میدان آمده، مؤثر و جنگنده 

نشان داده است.
 از طرفی دیگر، مصدومیت چند بازیکن 
کلیدی پرسپولیس بویژه وحید امیری 
و اوستون اورونوف، کادر فنی جدید 
پرسپولیس را به چالش کشیده است. 
همچنین غیبت محمد خدابنده‌لو به 
علت اخراج در دیدار اخیر، نگرانی‌های 
بیشتری را به وجود آورده است. ایوب 
دیگر  نیز  میاد سرلک  و  العملود 
مصدومان پرسپولیس هستند که در 
تاش هستند خود را به این بازی 

. نند سا بر
 یکی از نکات جالب این دیدار تقابل با 
یحیی گل‌محمدی، سرمربی سابق 
پرسپولیس است. او در حال حاضر با 
فولاد خوزستان به عنوان یک رقیب 
توانسته  و  می‌شود  شناخته  جدی 
است با ساخت تیمی مدعی، در جمع 

مدعیان بالای جدول حضور داشته 
باشد. فولاد در فصل گذشته ۲۹ امتیاز 
کسب کرده بود اما در فصل جاری تا 
هفته هفدهم با ۳۴ امتیاز، توانسته‌ در 
جمع مدعیان حضور داشته و نتایج 
بهتری را کسب کند؛ این امر نشان 
از پیشرفت و ثبات تیم تحت هدایت 

یحیی دارد.
 پرسپولیس که در گذشته با یحیی 
گل‌محمدی درخشش فوق‌العاده‌ای 
داشت، اکنون باید با دقت و هوشیاری 
بیشتری به مصاف او برود. این مسابقه 
ن  د ا د ن  نشا ی  برا فرصتی  نه‌تنها 
توانمندی‌های کارتال به هواداران است، 
بلکه به نوعی می‌تواند مسیر قهرمانی 
را برای این تیم هموار کند. در شرایط 
کنونی جدول رده‌بندی، هر دو تیم فولاد 
و پرسپولیس با ۳۴ و ۳۳ امتیاز به ترتیب 
در رده‌های سوم و چهارم هستند. این 
مسابقه اهمیت زیادی برای هر دو تیم 

دارد زیرا کسب سه امتیاز در این دیدار 
می‌تواند تغییرات چشم‌گیری در جایگاه 
تیم‌ها ایجاد کند. پرسپولیس که در بازی 
دور رفت این دو تیم موفق به کسب 
پیروزی دو بر صفر شده است، حالا 
باید در زمین حریف و در برابر هواداران 
حریف، عملکردی قابل قبول از خود به 

نمایش بگذارد.
 بازی روز جمعه یک تقابل استراتژیک و 
فنی بین دو مربی و دو تیم با تاریخچه 
غنی تبدیل شده است. در یک طرف 
میدان کارتال با اندیشه‌های تهاجمی 
حضور دارد و از سمت دیگر هم یحیی 
و تیم‌هایش نشان دادند علاقه‌ای به 

فوتبال تدافعی و بسته ندارند و همین 
موضوع می‌تواند نوید یک دیدار جذاب 
به هواداران دو تیم بدهد. بی‌شک، 
نتایج این بازی می‌تواند مسیر آینده هر 
دو تیم را تغییر دهد و این مسأله‌ای است 
که برای هواداران و کادر فنی بسیار حائز 

است. اهمیت 

سرمربی ترک تبار به زمین سفت رسید
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